

POLITICA PER LA GESTIONE RECRUITING

Identificazione: Data: Pagina: POL 01/P2 30/05/2023 1 di 1

LO SCOPO

La Società Cooperativa Sociale La Perla è consapevole che i risultati economici raggiunti dipendono anche dalle risorse umane che vi lavorano e, per questa ragione intende garantire pari opportunità di assunzione e trattamento a tutte le persone che possono entrare a lavorare per l'organizzazione, basandole esclusivamente sui risultati e sul merito di ciascuno, a prescindere dal genere.

GLI IMPEGNI

La Società Cooperativa Sociale La Perla si impegna ad attrarre e assumere persone con diversi background e abilità, perseguendo la parità di genere in fase di selezione e assunzione attraverso l'individuazione di una rosa di candidati tendenzialmente paritetica uomo-donna, garantendo anche che gli annunci siano pubblicati con un lessico rispettoso e semplificato in ottica di attrattività omogenea.

Allo stesso tempo, la Società si impegna a sottolineare l'importanza della meritocrazia:

- esperienze, capacità e competenze guidano nella scelta dei migliori candidati
- il processo di selezione è rafforzato grazie all'adozione di una metodologia standardizzata per garantire pari opportunità in ogni sua fase.

La Società Cooperativa Sociale La Perla non permette che durante i colloqui siano effettuate domande/richieste relative ai temi del matrimonio, della gravidanza o delle responsabilità di cura, né tantomeno domande sulla remunerazione.

La Società Cooperativa Sociale La Perla assicura inoltre che le persone coinvolte nei processi di assunzione, ricevano un'adeguata formazione sulla parità di genere.

Il presente documento è coerente con i principi e gli impegni definiti nella **Politica del Sistema Integrato** ed è parte integrante di quest'ultima.

Allo scopo di perseguire gli impegni e i principi previsti nel presente documento, La Società Cooperativa Sociale La Perla ha definito la procedura **PRQ 10.1/P "Gestione Recruiting"** indicante le modalità operative che devono essere seguite da tutte le persone coinvolte nel processo.

AMBITO DI APPLICAZIONE, DIFFUSIONE E REVISIONE PERIODICA

La presente Politica si applica a tutte le persone della Società Cooperativa Sociale La Perla ovvero ai legali rappresentanti, ai soci, agli amministratori, ai dipendenti e a tutti coloro che operano stabilmente o temporaneamente per conto della Società.

La presente Politica e la relativa procedura saranno rese disponibili sul server aziendale e condivisi con tutte le persone direttamente coinvolte nel processo.

Essa sarà oggetto di revisione periodica in funzione dei cambiamenti del contesto interno ed esterno all'organizzazione e in base ai continui impegni che l'Azienda intenderà portare avanti in futuro, in un'ottica di miglioramento continuo.

Mayano